

Beneficios Fiscales a 63 Nuevas Industrias del País

La Dirección de Promoción y Desarrollo Industrial ha tramitado beneficios fiscales a 63 nuevas empresas que se han creado este año y que ya están operando en el país.

Las industrias cubren las ramas de productos químicos (fertilizantes, insecticidas), metálicos, papel impreso, cuero, plásticos, electrónicos, materiales de construcción, piezas para motores, alimentos, etc.

La mayoría de las empresas puestas en marcha son nuevas y otras ya estaban trabajando pero han emprendido otras activi-

dades adicionales en su producción. Estas últimas ya gozaban de beneficios fiscales y están importando maquinaria y equipo para modernizar o ampliar sus procesos de producción.

En el caso de las industrias que no pueden cumplir la demanda de producción por la falta de capacidad instalada, la citada Dirección está cooperando, asesorando a los industriales nacionales y extranjeros en el sentido de buscarles locales que se encuentran en estado de ocio para que los utilicen. Estos locales pertene-

cieron a industrias que cerraron por la violencia.

Se informa que Promoción y Desarrollo Industrial vela por la protección de las industrias nacionales para que se consuma el producto fabricado en el país, siempre que haya producción en condiciones adecuadas de precio, calidad y abastecimiento. Con esta medida, se agrega.

—Favor pase a la página 15.



DECESO. Ayer a las trece horas falleció el veterano periodista Guillermo Machón de Paz. Jefe de Redacción de *Diario Latino* y ampliamente estimado en los diversos círculos salvadoreños. Su deceso ha sido muy lamentado.



JURADO. Periodista José Luis Urrutia, invitado por la Agencia EFE de Noticias, formará parte del jurado calificador de los "Premios de Periodismo Rey de España". Participan 30 países del mundo.

Lamentable Deceso de Guillermo Machón de Paz

Ayer a la una y treinta de la tarde murió en esta capital Guillermo Machón de Paz, uno de los viejos cultores del periodismo salvadoreño y diplomático en varios países de América.

Al morir, el apreciable colega era Jefe de Redacción de *Diario Latino*, cargo que había ocupado en otros ocasiones desde 1940. Era de una generación de periodistas que hicieron escuela y sentaron cátedra en nuestro país.

Fue Guillermo Machón de Paz, Embajador en República Dominicana. Pa-

namá y Venezuela. Además, durante la administración del coronel Julio Adalberto Rivera ocupó la Secretaría de Información de la Presidencia de la República. También fue Director de la Biblioteca Nacional, Jefe de Relaciones Públicas del Instituto Salvadoreño del Seguro Social y colaborador de revistas y diarios de diversos lugares de América.

De hablar florido y prosa fácil, Machón de Paz escribía con soltura sobre diversos temas. Era originario de San Bartolomé Pe-

—Favor pase a la página 15.

Periodista en Jurado Calificador de Premios

El periodista José Luis Urrutia, formará parte del jurado calificador de los "Premios de Periodismo Rey de España", que anualmente se otorgan a concursantes de origen hispano, pertenecientes a 30 países del mundo.

Urrutia ha sido invitado por la Agencia EFE de Noticias y el Instituto de Cooperación Iberoamericana, de España. Permanecerá en México del 3 al 11 del mes en curso.

El jurado calificador integrado por representantes de seis países se reunirá en México para otorgar los premios equivalentes a un millón de pesetas cada

uno.

Recibirá el premio el mejor trabajo relacionado con el quinto centenario del descubrimiento de América. En temas libres, se premiará la mejor labor informativa, el mejor reportaje y la mejor fotografía, publicados entre junio de 1984 y julio de 1985.

El jurado calificador lo integran, además del representante de El Salvador, periodistas de Cuba, Chile, Ecuador, España y Estados Unidos. Las reuniones tendrán lugar en el hotel Presidente Chapultepec, sede oficial del evento.



REABRIRAN CENTRO DE SALUD. — El Ministerio de Salud Pública dotará de medicinas y equipo médico al Centro de Salud de Suchitoto, para que mejore su atención. El local fue incendiado en marzo de este año y destruido por los terroristas. Izquierda a derecha, María Engracia Meléndez de Linares, Dr. José Luis Chávez, Director del Centro; Gloria Vilma Cañas de Siliézar, Dr. José Max Molina, Director General de Salud y Mila de Abdala.



RATIFICA PERMISO. — El Presidente José Napoleón Duarte, llegó ayer a la Asamblea Legislativa a ratificar su permiso para visitar la ONU, en Nueva York, durante la 39ª Asamblea General. Lo acompañan los diputados Aristides Alvarenga, Dr. Guillermo Guevara Lacayo, Dra. María Julia Castillo y Lic. Hugo Carrillo.

2 Millones para Planes del Sector Empresarial

Un convenio de donación por un total de \$2.157.000 fue firmado entre la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) y la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES).

Voceros de esta última entidad dijeron que esta es la primera donación de cuantía significativa obtenida de los fondos de ayuda económica del gobierno de los Estados Unidos de América, para apoyo directo a programas propuestos por el sector empresarial salvadoreño.

Los servicios de promoción de comercio internacional e inversiones, pondrán a la disposición información, asistencia técnica, y desarrollarán negocios para las empresas salvadoreñas a través del establecimiento de e-

nlaces entre estas empresas y varias fuentes de asistencia técnica y recursos internos y externos. Esta actividad estará complementada por un equipo de apoyo en los Estados Unidos, dirigido a facilitar agresivamente el comercio e inversión del sector privado salvadoreño.

—Favor pase a la página 15.

Duarte Discute Límites con Pdte. Hondureño

El Presidente Duarte discutirá hoy con su colega hondureño Roberto Suazo Córdova, el caso de los límites entre, ambos países, y el entrenamiento de tropas salvadoreñas en aquel territorio.

Acompañará al Ing. Duarte el Ministro de Relaciones, Jorge Eduardo Tenorio, quien el domingo regresó de la reunión de cancilleres de la Comunidad Económica Europea, Centroamérica y Contadora, en San José, Costa Rica.

El punto principal a discutir entre los dos manda-

tarios, se informó ayer, son las cuestiones limítrofes de ambos países.

"El motivo principal es conversar con Suazo Córdova sobre los mecanismos más adecuados para apresurar las negociaciones que realiza una Comisión Mixta de Límites", dijo el Mandatario a los periodistas.

El Salvador y Honduras libraron en 1969 una batalla de cien horas por cuestiones limítrofes y migratorias, y tras la firma de un tratado general de paz

—Favor pase a la página 15.

Ciudadanos de EE.UU. Pueden Emitir su Voto

Las leyes de los Estados Unidos estipulan que los ciudadanos de ese país que residen fuera de los Estados Unidos, no importa por cuánto tiempo, tienen derecho a emitir su voto, dice comunicado de USIS.

Por esa razón, el Consulado de los Estados Unidos aquí exhorta a los ciudadanos de ese país que deseen votar en las elecciones presidenciales del 6 de noviembre, a que se presenten al consulado a llenar sus solicitudes para que les sean enviadas las papeletas de votación.

De acuerdo con el sistema del gobierno federal de los Estados Unidos, la inscripción, distribución y cómputo de los votos se lleva a cabo por estado. Las papeletas de votación deben enviarse al estado respectivo donde está inscrito el votante para que su voto sea computado. Ni la Em-

bajada ni el Consulado de los Estados Unidos pueden inscribir a los votantes ni tienen disponibles papeletas de votación. Estas deben solicitarse a los precintos electorales en los Estados Unidos.

Sin embargo, la persona encargada de asuntos de los norteamericanos en el Consulado puede dar información sobre los procedimientos y ayudar a los votantes a enviar sus formularios para la obtención de sus papeletas. Las dilaciones en el correo a veces ocasionan atrasos en el recibo de las papeletas para su cómputo final. El Consulado de Estados Unidos recuerda a los ciudadanos que deseen votar, que si no han llenado su solicitud y desean hacerlo, deben ponerse en contacto con el consulado inmediatamente por medio de teléfono 26-7100, extensión 281.

ANDA Inaugura Nuevas Obras en Chalchuapa

CHALCHUAPA — El servicio de agua potable en la colonia Los Arrayanes, de esta localidad, fue inaugurado por el Presidente de ANDA, Ing. José Ricardo Perdomo.

La inauguración de los nuevos servicios tuvo lugar en presencia de las autoridades locales y fueron habilitadas inicialmente 27 acometidas do-

—Favor pase a la página 43.